
GRYTELVA HYTTEFORENING

Referat fra styremøte 24.september 2020

Sted: Hos Guri Hafsten Aalerud, Leangen i Asker

Tilstede: Knut Olav Furuseth, Ingolf Lundberg, Roy Andersen, Guri Hafsten Aalerud, Astrid Løken 
Nordgård, Espen Endal ( nytt varamedlem )

Referent: Astrid Løken Nordgård

Velkommen til nytt varastyremedlem Espen Endal!
Etter presentasjon av alle medlemmer i det nye styret, hadde vi en gjennomgang av styrets 
nåværende arbeidsfordeling og arbeidsformer.

Vi må revidere styresammensetning i Brønnøysundregistrene  og introdusere ny kasserer i DNB
Ansvar: Knut Olav

1-Evaluering av årsmøtet lørdag 5.september:

Det var godt fremmøte og hyggelig stemning. God plass til folk og biler og vedsekkene fungerte 
fint som stoler. Flere mener nå at tidspunktet i september egner seg bedre til årsmøtet enn 
skjærtorsdag i påsken som står i vedtektene. Styret vurderer det som mulig forslag om 
vedtektsendring til årsmøtet 2021.

Innspill på veien. Brøyting ok, ønsker mer og jevnere strøing, skarpe steiner i veibanen og grov 
grus.  Mye buskas i enkelte svinger opp mot Grunntjenn som hindrer sikten.
Vi ønsker møte med veistyret. Knut Olav

Etter orientering fra styret v/ Roy Andersen  meldte 3 hytteeiere seg til dugnadsarbeid med 
fiskeforeningen. Plass til flere!
Forøvrig ønsker vi å få til et «fiskearrangement»  i samarbeid med fiskeforeningen, gjerne i påsken. 

    Roy

2-Oppdatering pågående saker

 SKILØYPER: Løypekjøringsavtalen  skal fornyes i høst. Knut Olav

 INFORMASJONSBROSJYREN suppleres med håndtegnet kart som gir litt mer informasjon om 
skiløyper og hytteområder. Og gjerne stier, om det fungerer. 

Espen og Ingolf

STIER:   Vi utarbeider ny søknad til Forvaltningsstyret. Ønskede stier til skilting og merking er 
feks. inn til Slettefjell og rundt Øytjenn. 
Gammel sti til Nåsåseter er foreløpig ikke  funnet pga tømmerhugst, men vi gir ikke opp!

Astrid og Espen

Vi bestiller flere brikker til diskret bruk der hyttefolket ferdes og der vi ikke har anledning til god 
skilting/merking. Vi undersøker også muligheter og pris for gode informasjonstavler der løypene 
starter. Astrid



NB- PÅ SPAR i Prestfoss finner du  MYE  FINT INFORMASJONSMATERIELL OM TURER 
( med kart og beskrivelse)  I ET UTVIDET OMRÅDE 
 Feks. Andersnatten, Ranten , Bergshammeren, Tjuvkjelleren  og Høgevarde på Norefjell, Tresåsen  
og Olhovd i nedre Sigdal, Drotninggutunatten i Eggedal. Ta en titt til høyre i inngangspartiet  på 
SPAR!

DUGNADSARBEIDE:

*  Tidligere er det meldt inn behov for forsterking  og noe å holde i på gammel glopp over bekken 
nord for Traaenvatnet. 
Som tidligere beskrevet kan initiativtaker blant hytteeiere fremlegge en plan og kostnad for styret . 
Om mulig vil en fra styret også delta.

* Løypekjører hadde forrige vinter problemer nederst i Øgnevassløypa. Vi ser hvordan det går i 
vinter  og er forberedt på å forbedre forholdene her. 

Møteplan fremover:

Torsdag 5 november
Torsdag 14.januar
Torsdag 4.mars
Torsdag 22.april
Torsdag 5. august

Kolsås 25.september 2020

Astrid Løken Nordgård


